



☆ 业界资讯

插件下载成瓶颈

奥运期间网络视频的传播内容首次超过电视。在刚结束的2008互联网原创视频内容战略研讨会上,公布了相关调查结果。

据悉,目前下载插件的环节过于专业已成为网络视频发展瓶颈。同期一档名为《奥运紫微星》的网络直播节目,由于较好地解决了这个问题,收视率超过千万次。

英国拟实施手机实名制

据国外媒体报道,英国政府拟实施手机实名制,按照这一政策,用户购买时须出示护照或是其他官方证明。英国此举旨在加大政府的监管力度,不过隐私维护人士认为,这是英国政府创建监视性社会的最新举措。

据悉,这一计划旨在监控英国约4000万的预付话费手机用户,这些用户可以用现金购买手机而不用提交姓名、住址或信用卡细节。据报道,这项针对英国手机用户的国家强制性登记措施,将是该国作为反恐和打击犯罪活动数据库的一个组成部分。英国官方提出的需实名登记者包括近期向沃达丰和其他电话公司洽购手机的所有人,其登记内容包括姓名和地址。

珍爱网
获“最佳婚恋网站”大奖

中国首家红娘网站——珍爱网,近日获2008中国商业网站排行榜两项大奖:“2008年度最佳婚恋网站”以及“2008年度婚恋交友类最佳市场占有率”。本次中国商业网站排行榜的奖项设置,较其他评选活动更为细分、专业,共有11大类、71小类,由网民在网上投票以及专业第三方调研机构的调研结果综合得出。珍爱网结合了网络平台和传统婚介的个性化匹配服务,从而创新了一个结合了中国国情的独特的网络婚恋模式——网络征选+电话红娘。

51.com 开放平台
接入51币支付系统

社交网站51.com,近日宣布其开放平台正式接入51币支付系统。这意味着第三方开发者可结合该系统,开发各类能通过虚拟货币支付的小应用,并以此赚取利润。同时,这也是国内SNS社区网站首次将虚拟货币接入开放平台。经过3年的发展,51.com已建立了一套较完善的支付系统。同巨人网络合作以后,51.com又获得了一个强有力的地面渠道。此次51币支付系统接入开放平台,在为第三方开发者带来收入的同时,也将为51.com带来新的营收增长点。

本栏稿件均据新华社

迷你家电 爱你越来越无奈

林女士家里的迷你电视坏了,她很无奈,维修起来很贵,不维修的话又再也找不到类似的产品了,可孩子就是喜欢这台电视。

其实,从去年开始,曾经风行一时的卡通家电、迷你家电开始淡出市场。这种专门为特殊人群量身定做的另类家电,在国内市场走了下坡路,至今销量极为有限,已被部分商家视为鸡肋。

迷你家电“华而不实”

迷你家电最吸引消费者的地方在于其外观。因为体型的小巧,许多迷你家电都采用了卡通设计。这些迷你家电确实吸引人,它们通常都有一张动物造型的脸,夸张可爱、颜色鲜艳。消费者熟知的有曾经风靡一时的“青蛙王子”迷你彩电,一对音箱被设计为青蛙绿色眼睛,憨厚可爱,吸引了孩子们的眼球,甚至许多“大孩子”也喜欢。

迷你家电在前些年上市时,的确像给市场注入一股清新的空气。迷你家电通过外观等的创新设计,一下子吸引了不少眼球。但是,很快,消费者也发现迷你家电的“华而不实”了:迷你家电除了在外观上不一样外,在功能上少有创新,甚至是单一。

在质量上,迷你家电靓丽的外表下,难掩其耐用的缺点,许多迷你小家电的寿命只有短短几个月到半年时间,容

易坏且不好维修。而在起初被外观打动了的购买热情降温后,消费者也会发现迷你家电并不实用,其在使用上有许多的限制。李先生办公室的茶叶冰箱一年内已经换了3台了,“这么高的故障频率,如果是自己买的,还不气炸掉!”

性价比被比下去了

性价比是消费者逐渐摒弃迷你家电的最主要原因。

有关人士分析,迷你家电虽能以新颖的外形吸引小朋友,但很难让家长们掏钱购买,主要因为很多家长嫌卡通家电“中看不中用”。比如迷你洗衣机只能洗1~2公斤的衣物,而普通洗衣机能洗5公斤衣物。卡通电视只有14~17英寸屏幕,而当前家庭普遍追求29英寸以上的大屏幕。另外迷你家电价格不菲,如儿童冰箱(70~80升)要售1400元,而普通70~80升的冰箱只要600元左右。

和中国消费者求大求全的

消费心理相比,迷你家电的性价比着实不高。因此,迷你家电也就出现了叫好不叫座的景象,销量一直不如人意。市区某卖场负责人告诉笔者,目前,卖场已很少采购迷你家电了,新款上市机型越来越少。

厂家和消费者都不愿意

其实,对于迷你家电,厂家的兴趣也越来越小。有分析认为,生产迷你家电需要上新的模具生产线,而这种生产线投资较大,迷你家电更新快,总体销量又不理想,投入产出不成比例,因此厂家也对生产迷你家电丧失兴趣了。这也是迷你家电缺乏品牌厂家参与的原因。

消费者林小姐说,迷你家电的开发思路应该更有针对性,仅仅是将体积缩小,把外观设计得漂亮点,还不足以吸引消费者。同时,如果做好了外观而忽视了质量,则更让迷你家电与消费者“绝缘”。(蔡恺)



这个看似普通的啤酒瓶,其实是一个造型奇特的电话。电话的按键则被设计在了瓶子的底部,只从外观上看是很难发现的。

“啤酒瓶”电话的通话麦克以及听筒被放置在了瓶子的内部,外部只能看到网孔。而在瓶子的底部则伸出了一根电话线,可以插到家中的电话数据插槽中。不过喜欢喝啤酒的朋友们注意了,这个“啤酒瓶”的盖子是固定在瓶子上的,酒瘾犯了可千万不要拿牙咬。该“啤酒瓶”电话的售价约为12美元(折合人民币84元左右)。(任民)

☆ 病毒提醒

国家计算机病毒中心提醒:

操作系统和应用软件存在诸多漏洞

国家计算机病毒应急处理中心通过对互联网监测发现,近期操作系统和应用软件出现存在诸多漏洞的现象,而应用软件漏洞更是占据了多数。

专家指出,这些漏洞主要来自计算机用户平时经常使用的搜索引擎、网络视频软件、媒体播放器软件、网络游戏、网络下载工具和浏览器IE,其中很

多都是被广泛使用的第三方软件。

目前,第三方软件漏洞在病毒和木马的传播过程中被大量利用。一方面是由于这个软件用户众多,使得黑客有相当大的攻击目标。另一方面由于第三方软件厂商软件更新速度不够快,使得针对该种漏洞的恶意网页长时间在网上肆虐。再者是由于用户对第三方软件

的安全更新意识比较低导致,而大部分用户已养成对操作系统及时更新的好习惯。

针对以上情况,专家建议计算机用户应及时对系统进行安全扫描,安装系统补丁,修补操作系统和应用软件漏洞。特别是对第三方软件的安装使用要严格管理,对必须使用的第三方软件要保证及时更新。

(新华)

☆ 有问有答

问:我的一台旧电脑最近每次开机都不能正常启动,但是10分钟后硬盘指示灯开始闪烁并恢复正常,请问这是怎么回事,如何解决?

答:这种情况应是主板故障造成的,可打开机箱检查主板电容是否有爆浆现象,然后把内存条拔下,用橡皮擦一下金手指部分,装好后再试试。(钟新)

问:请问怎样才能使来电大头贴显示到手机屏幕上呢?

答:首先要确认自己的手机是否具有或支持来电大头贴功能,如果本机具有该功能,那就可以在名片夹修改中对应的名片信息选择增添缩微图像,增添成功后,当你选中某个人的信息时,在上端就会显示一张小图片。同样,在添加有缩微图像的信息人来电时也可以看见。

如果本机不具有该功能但支持能加载该功能的软件,可以去正规的共享软件网站下载此类软件。(夏婉)

☆ 教你一招

空调过秋 做好维护保养

随着天气转凉,空调也要休养生息,以利再战了,作为主人,应对其好好维护保养,以发挥再用时的良好性能。

1.在夏秋过渡阶段气温变化大,空调尤其注意不要轻易开关,用温控和风速调节较好。

2.完全不用以后,要对空调器内部进行干燥。干燥的方法是:选择天气晴朗的日子,接通空调的电源,将空调器的功能键设定在强风位置,让风扇运转3~4小时,把内部的水分吹干,并驱走内部的潮气,然后关掉风机,断开电源。

3.把遥控器中的电池取出,以免电池渗漏液腐蚀内部元件。遥控器必须放在干燥的地方,切勿挤压。

4.空调最重要的就是除尘,灰尘的保热性能差会导致空调费电等,完成以上步骤后可进行清洁除尘,室内机及遥控器的清洁最好用软干布擦拭,尽量不要用水尤其是不要用热水,因为室内机的面板等配件有不少是塑料制品,易产生变形,软布擦拭后用吸尘器清洁内部灰尘。除尘的重要部位是空气过滤网。拆下空气过滤网后,轻轻拍打或使用电动吸尘器进行清扫。如果过滤网积污过多,则可用水或中性洗涤剂洗刷,但不得用50℃以上的热水清洗,以免变形。也不要用海绵清洗,否则会损坏过滤网表面,待用清水冲洗干净后,放置阴凉处风干,千万不要在阳光下暴晒或在火炉旁烘干,因为那样可能会引起变形。

5.对于室外机,用户可以自己操作的是滤网,滤网可以直接在清水中清洗,然后晾干而不要在太阳下晒干。由于室外机涉及到的零配件较多,因此不要轻易擦洗以免损坏,最好请了解配备情况的专业人员进行除尘清洁。

6.对于分体式空调器,为了避免制冷剂的无益耗损,不宜将空调器从墙上取下。但长期停止使用时,也要对空调器做一次彻底的清扫,然后用罩子把内外机罩起来,以保持室内、外换热器的清洁。对于窗式空调器,最好将空调器从窗台上或墙上取下,对空调器内部进行一次大清扫。

(新民)

